
Domáce zadanie č.1 (Metóda slučkových prúdov) 
 

Príklad č. 1: Pre obvod uvedený na obrázku určite podmienku, pri platnosti ktorej bude pri 
harmonickom budení na impedancii 3Z  nulové napätie.  
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Príklad č. 2: Pre obvod uvedený na obrázku zostavte impedančnú maticu a vypočítajte 
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Príklad č. 3: Pre zosilňovač, schéma zapojenia ktorého je uvedená na obrázku, vypočítajte 
vstupný odpor RVST . Tranzistory zapojené v obvode sú rovnaké. Pre ich impedančné 
parametre pre zapojenie so spoločným emitorom platí: 
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